



دار زايد للثقافة الإسلامية  
Zayed House For Islamic Culture

متحدہ عرب امارات اور تعمیراتی کام



zhic.uae @zhic\_uae zhic\_uae zhic

800 555



اتصل على  
JUST CALL

P.O Box: 16090, Al Ain, U.A.E  
www.zhic.ae contact@abudhabi.ae



کام ضروریات زندگی کا ایک اہم حصہ ہے، یہ زندگی گزارنے کے لئے صرف آمدنی کا ایک ذریعہ ہی نہیں بلکہ وہ بنیاد ہے جو انسانی وجود کو مکمل کرتا ہے، جس میں وہ اپنے آپ کو ثابت کرتا ہے اور کام اسے دنیا میں زندہ رہنے کے لئے ایک بلند مقصد دیتا ہے۔

کام کی اہمیت انسان کو رعب و دبدبہ اور عزت و احترام کے قابل بنادیتی ہے اور کام انسان کے اندر دوسروں کی خدمت کا جذبہ پیدا کر دیتا ہے اور اس طرح وہ دوسروں کی جانب سے ہمت افزائی اور احسان مندی حاصل کرتا ہے، کام عبادت ہے جس پر ہمارے دین اسلام نے ہمیں ابھارا ہے اور یہ تمام انسانوں کے لئے ایک قانون قدرت ہے۔ اور اگر کام کرنے والا اپنے کام میں اچھی نیت بھی شامل کر لے تو اجر و ثواب میں بعض نفلی کاموں سے بھی آگے بڑھ جاتا ہے، خاص طور پر اس وقت جبکہ جو مال وہ حاصل کرنے کی کوشش کرتا ہے اسکا مقصد یہ ہو کہ وہ اپنے بچے بیوی اور والدین کی ضروریات پورا کر سکے، اور اسکے اجر و ثواب میں مزید اضافہ ہو جاتا ہے جب وہ اس کے ساتھ ساتھ خیر کے دیگر جگہوں میں بھی خرچ کرتا ہے تاکہ معاشرے میں اجتماعی امن قائم ہو سکے۔

کسی بھی کامیاب معاشرے کی بنیاد یہی ہے کہ اس کے تمام افراد باہم مل جل کر پورے اخلاص اور مرٹے کے جذبے کے ساتھ کام کریں کیوں کہ کام لئے پختہ ارادہ اور بلند حوصلہ کی ضرورت ہوتی ہے، اور کامیابی پیشگی منصوبہ بندی اور مسلسل کام کئے بغیر حاصل نہیں ہوتی۔

اور ہمارے لئے یہ بات کافی ہے کہ ہم متحدہ عرب امارات کی ایک مشہور ماڈل کے طور پیروی کریں کہ کس طرح پیشگی نظم و نسق اور کامیاب کاموں سے فائدہ حاصل کیا جائے،

یہ کام جس کا آغاز ہم سب کے والد شیخ زاید بن سلطان آل نہیان رحمہ اللہ نے اتحاد قائم کرنے کے ذریعہ کیا تھا اور وہی پہلی بیج تھی جس (طریقہ) نقش قدم پر ہمارے قابل قدر حکمران چلے اس طرح سے کہ انہوں نے وسائل کو اختیار کرتے ہوئے مسلسل کوشش کو مضبوطی اور پختگی کے ساتھ تھام لیا تاکہ ہمارا ملک ان حضرات اور ان کے مخلص فرزندوں کی کوششوں سے ترقی کی راہ پر گامزن رہے۔

متحدہ عرب امارات نے ایک واضح پلان اور مستقبل کے نقطہ نظر کو اختیار کیا، اور وہاں کی حکیمانہ قیادت نے امکانات و وسائل اور مواقع کو اپنے نوجوانوں



کے لئے فراہم کرنے کے ساتھ کام کے سلسلے میں موجودہ تجربات سے فائدہ اٹھاتے ہوئے ٹیم ورک کے جذبے کے ساتھ ایک جامع ترقی تک پہنچنے کے لئے کام کیا جس نے امارات کو مقاصد کے حصول اور ارزوں کی تکمیل میں پوری دنیا میں پہلے مقام پر پہنچا دیا ہے۔

ان مسلسل کوششوں نے امارات کو مختلف میدانوں میں سب سے آگے لا کھڑا کر دیا ہے اور مختلف میدانوں میں کامیابیوں کے حصول میں دنیا کے برابر بنا دیا ہے جن میں سے کچھ اہم یہ ہیں

ابو ظہبی میں قابل تجدید توانائی کا ذریعہ۔

محمد بن راشد خلائی (سپیس) سینٹر۔

2020 اکسپو۔

شمسی توانائی کے ایندھن اسٹیشن۔

جہاز بنانے والی استراتا کمپنی۔

اماراتی پاسپورٹ کا دنیا میں پہلا پوزیشن حاصل کرنا۔

شیخ محمد بن راشد المکتوم حفظہ اللہ کا کہنا ہے کہ :- ہم اور ہماری قوم پہلے مقام سے کم پر راضی نہیں ہیں۔